



Η ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Πόσο συμβατές είναι οι αποφάσεις των Ευρωπαϊκών Οργάνων με την ανθρώπινη υπόσταση;

Από τον **Ηλία Ν. Ηλιακόπουλο**, Δρ. Νομικής, Δικηγόρο

Η είσοδος της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα το 1981 έγινε δεκτή με ιδιαίτερο αν και αβυσσάνσιο ενθουσιασμό από κυβέρνηση και λαό.

Η συνέχεια της Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης της χώρας μέσα από τις διάφορες συνθήκες (Αμστερνταμ-Μαστριχ- Λισαβόνας) αλλά και τις υπό μορφή καταγίσιμου Ευρωπαϊκές οδηγίες, είναι βέβαιο τώρα πως έχουν πάσει στον ύπνο την υπό αποδόμηση και αποπροσανατολισμένη Ελληνική Κοινωνία (βλ επί αυτού άρθρο μου Η αποδόμηση και ο αποπροσανατολισμός της Ελληνικής Κοινωνίας Ελεύθερη ώρα 25-12-2015, Ελεύθερη Θράκη 24-12-2015, GREEK ACTIVITY 24-12-2015 και MAXIMUM FM).

Όπως έχει τονισθεί και με προηγούμενα άρθρα μου, πολλά παράξενα έχουν εισαχθεί ως εσωτερικό δίκαιο με τις συνθήκες και τις κατά καιρούς Ευρωπαϊκές οδηγίες στην Ελληνική έννομη τάξη.

Η είσοδος μας στην Οικονομική Νομισματικής Ένωση (ΟΝΕ) έκανε ακόμη πιο ασφυκτική την εισαγόμενη Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, αφού το ευρώ σιγά-σιγά στραγγάλισε την οικονομία μας, την επιχειρηματική δραστηριότητα στην χώρα αλλά είναι και μια από τις κύριες αιτίες της αυξανόμενης ανεργίας στην χώρα μας.

Σε όλα αυτά ήλθαν να προστεθούν οι Ευρωπαϊκές οδηγίες για ένταξη στην χώρα μας εισερχομένων παρτάπων- μεταναστών με διαδικασίες ένταξης των στην αγορά εργασίας, με διαδικασίες χορήγησης ασύλου αλλά και οικογενειακής επανένωσης.

Το θλιβερό αποτέλεσμα είναι η χώρα αυτή την στιγμή με τους πιο μετριопάθεις υπολογισμούς να αριθμεί τουλάχιστον τρία εκατομμύρια αλλοδαπούς που σε συνδυασμό με την συνεχιζόμενη υπογεννητικότητα και δημογραφικό, δημιουργεί ένα εκρηκτικό μίγμα για την συνέχεια ύπαρξης της Ελληνικής Κοινωνίας.

Και ενώ όλα αυτά υπήρξαν καταγιστικά και ενάντια σε μια αποκοιμισμένη από την ψευδεπίγραφη ευμάρεια της Ελληνικής κοινωνία, δεν ήταν λίγες οι αποφάσεις του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου δικαιωμάτων του ανθρώπου που καταδίκαζαν την χώρα μας, γιατί δεν συμμορφώνονταν τάχα με τις παράξενες και αμφίβολης υγιούς προοπτικής και εξέλιξης, πρακτικές μιας δικής τους "ευρωπαϊκής (!)" κοινωνίας .

Δεν άργησε λοιπόν να τεθεί μεταξύ άλλων και το θέμα της προσθεσίας του συμφώνου συμβίωσης. Αρχικά με τον Νόμο 3719/2008 θεσμοθετήθηκε ως η συμφωνία δυο ενηλίκων ετερόφυλων προσώπων με την οποία οργανώνουν τα πιο πάνω πρόσωπα, την συμβίωση τους (σύμφωνο συμβίωσης). Η συμφωνία αυτή αρχίζει να ισχύει α-

πό την κατάθεση αντιγράφου του συμβολαιογραφικού εγγράφου στον ληξιαρχο του τόπου κατοικίας τους, το οποίο καταχωρείται στο ειδικό βιβλίο του ληξιαρχείου.

Ο βασικός λόγος θεσίωσης του συμφώνου ελεύθερης συμβίωσης ήταν επειδή είναι εύκολο στην λύση του. Επιλέγεται από άτομα τα οποία θέλουν να αισθάνονται ότι έχουν την ελευθερία "να φύγουν" από την σχέση χωρίς να χρειάζονται να εμπλακούν σε δικαστικές διαμάχες!

Παρά την υπέρπουσα αντισυνταγματικότητα του θεσμού, δεν υπήρξαν αντιδράσεις από τους θεσμικούς εκφραστές της κοινωνίας μας στο πλαίσιο της χαλάρωσης των πάντων και ενόψει του γεγονότος ότι αφορούσε ετερόφυλα ζευγάρια. Κακώς βέβαια! Αποτέλεσε την βάση του ολίγον κατ' ολίγον ροκανίσματος της Ελληνικής Κοινωνίας. Πως; Δια της μεθόδου της "σαλαμποποίησης", όπως και πιο κάτω θα δούμε!

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ όμως έφερε πρόσφατα νομοσχέδιο για την επέκταση του συμφώνου συμβίωσης και για τα ομόφυλα ζευγάρια. Παρά τις αντιδράσεις στην Βουλή, άνοιξαν με ευκολία όλες οι κερκόπορτες με τελική κατάληξη την υπερψήφιση του νομοσχεδίου από την Ολομέλεια της Βουλής, μέσα σε επευφημίες και προκλητι-

κούς ηδυπαθείς ασπασμούς "ανδρών και γυναικών" στο κοινοβουλευτικό άντρο της ανομίας!

Με το νομοθέτημα αυτό αναδεικνύονται τρία καίρια ερωτήματα τα οποία πρέπει να μας απασχολήσουν στην συνέχεια α) πόσο ανατρέπεται με μια τέτοια θεσμοθέτηση η Οντολογία του Ανθρώπου, αλλιώς η ανθρώπινη υπόσταση; Β) πόσο εναρμονισμένο με το Σύνταγμα μας είναι ένα τέτοιο νομοθέτημα; Γ) πόσο αλήθεια η Ευρωπαϊκή Ένωση με τα όργανα της, ιδιαίτερα το Ευρωπαϊκό δικαστήριο των δικαιωμάτων του ανθρώπου (ΕΔΔΑ) μπορεί να κάνει ό,τι θέλει και κατά πόσον οι αμφιβόλοιοι ορθότητας αποφάσεις του ΕΔΔΑ μπορούν να βρισκουν όριο και φραγμό στην δική μας έννομη τάξη!

Δεν μπορεί να υπάρξουν σοβαρές αντιρρήσεις πως ο αρχέγονος θεσμός της οικογένειας βάλλεται με τον τέτοιου είδους περιέργου και ερμαιοφρόνιτους θεσμούς, αφού δίπλα του προστίθεται και κάτι άλλο που δεν υφίσταται σύμφωνα με το φυσικό δίκαιο. Πως αλήθεια θα εξισωθεί το "αρσενικοθήλυ" με τον άνδρα και την γυναίκα, που μόνον αυτοί οι δυο ετερόφυλοι πόλοι έλκονται για να δημιουργήσουν οικογένεια για την διακίνηση του ανθρώπινου είδους ; Κατά συνέπεια νομοποιοί η πολιτεία μια βάνουση εκτροπή του ανθρώπινου σώματος,

αφού είναι γνωστές οι ασθένειες του παχέος εντέρου από μια τέτοιου είδους σεξουαλική συνείρεση, ενώ ένας μεγάλος αριθμός αυτών των προσώπων είναι οροθετικοί, συντηρούνται με φάρμακα και ενέσεις. Αυτήν την κοινωνία αλήθεια θέλει!;

Στην νομική αυτή κατακάλυξη ανεξαρτήτως της θρησκευτικής προσέγγισης του θέματος, που φυσικά έχει και αυτή, την ηθική νομοιοποίηση της εκκλησίας για έλεγχο και αντίρρηση, πρέπει να αντιπαχθεί κυρίως πως το σύμφωνο συμβίωσης αυτό καθεαυτό είναι αντισυνταγματικό, πέραν της ανατροπής της οντολογίας του ανθρώπου.

Αν οι περιοπούδατοι υπουργοί του Σύριζα Παρασκευόπουλος, Αγαγγωστοπούλου και τα λοιπά καλά παιδιά (όπως και ο κρυπτόμενος Καμέμος, τι θλιβερή ειρωνεία αλήθεια;) έπαθαν αμηνησία αναφορικά με τον θεμελιώδη υπερκείμενη νομοθετικής ισχύος νόμο, το Σύνταγμα μας(!), δεν έχουμε παρά να τους το θυμίσουμε, έστω και αν το αντιπαρέλθουν με δυσθυμία και γνοστή προσοδευτική αριστερής κοπής αλαζονεία..

Δυστυχώς αλλά αυτές είναι οι δημοκρατικές ευαισθησίες των αριστερών δυνάμεων αλλά και των υπολοίπων αξιοθηρήτων κεντροδεξιών - βολοποταμίτων και πασοκικών αποκομμάτων!

Το άρθρο 21 του Συντάγματος αναοδεικνύει την οικογένεια ως θεμέλιο της συντήρησης και προαγωγής του Έθνους. Παράλληλα ρητά προβλέπει πως ο γάμος, η μητρότητα και η παιδική ηλικία τελούν υπό την προστασία του κράτους.

Στην γραμματική του διατύπωση στην παραπάνω διάταξη το Σύνταγμα δεν προβλέπει απολύτως τίποτε γενικά για το σύμφωνο συμβίωσης, ανεξαρτήτως του γεγονότος ότι η παραπαίουσα και η εις λήθαργο ευρισκόμενη Ελληνική κοινωνία σωτηρηρά το αποδέχθηκε με την ψήφιση του (το έτος 2008)!

Πολύ περισσότερο όμως το σύμφωνο συμβίωσης για ομόφυλα ζευγάρια βρίθει αντισυνταγματικότητας γιατί δεν εννοείται ένωση μεταξύ αντρών ή και γυναικών με σύμφωνο συμβίωσης, που ως θεσμός δεν προβλέπεται συνταγματικά, πολύ δε περισσότερο γιατί δεν υπάρχει μητρότητα στους άντρες, ούτε μπορεί να προστατευθεί η παιδική ηλικία μέσω αυτού του εξοβλιωτικού θεσμού. Και επειδή ανεξαρτήτως της διαβεβαίωσης από τον Υπουργό Δικαιοσύνης περί κατ' αρχήν απαγορεύσεως τεκνοθεσίας στα ομόφυλα ζευγάρια, εξαμφισβητείται ολίγον κατ' ολίγον και αποδοχόη του ανιστορήτου, αφύσικου αυτού θεσμού (τεκνοθεσία σε ομόφυλα ζευγάρια)

Είναι Ηλίιο φραειότερο πως ο Νό-





ΠΡΟΣΩΠΑ

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΙΑΣ "ΧΡΟΝΙΑΣ" ΑΔΙΚΙΑΣ, ΜΙΑΣ ΕΜΜΕΣΗΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑΣ, ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ!

Του **ΗΛΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ**

Και η αδικία αυτή, περνάει ύπουλα μέσα από το Δυτικό έθιμο, που θέλει τον Άγιο Βασίλειο να κατάρχεται από την Φιλανδία, ενώ και τα μικρά παιδιά που λένε τα Κάλαντα γνωρίζουν την πραγματική του πατριδα, την Καισάρεια της Καππαδοκίας!

Μιλούσε Ελληνικά και είχε τα χαρίσματα της ευστροφίας και της μνήμης, που τον βοήθησαν να κατακτήσει όλες τις επιστήμες της εποχής του!

Δεν είχε καμία σχέση με τον παχουλό γέρο με την κόκκινη στολή που κατεβαίνει από τις καμινάδες και φέρνει δώρα στα μικρά παιδιά, όπως τον παρουσιάζουν στον Δυτικό κόσμο!

Ασφαλώς και καμία σχέση με την μειωμένη ηθική, που τον πλασάρουν σε κάτι απεικονίσεις των κάτι ξένα κέντρα!

Είναι τα ίδια κέντρα που τερατοουργούν συνεχώς και επάνω στην Ελληνική μας Μυθολογία, παρουσιάζοντας Μυθικούς μας ήρωες όπως τον Ηρακλή, τον Οδυσσέα κλπ, κοντά στην Ζήνα και

στον Αλή Μπαμπά!

Είναι κι αυτό μια τεχνική μείωσης και αυτοί που το κάνουν γνωρίζουν πολύ καλά την δουλειά τους!

Είναι οι άνθρωποι που μισούσαν ανέκαθεν τον Ελληνισμό και που όταν η Ελλάδα έγινε μία συμπαγής Χριστιανική χώρα, απέκτησαν ένα λόγο περισσότερο να την μισούν!

Επεκράτησαν όμως στη Δύση, ειςχωρώντας στα αδιτιά της και τα διεφθείραν όλα!

Ο Μέγας Βασίλειος δεν προλαβε να γεράσει. Πέθανε σε ηλικία μόλις 49 ετών και τα γένια του μόλις είχαν αρχίσει να ασπρίζουν!

Ήταν ένας ισχνός άνθρωπος. Καταγόταν από ευσεβή και πολύτεκνη οικογένεια με δύο αδελφούς του επισκόπους, τον Γρηγόριο Νύσσης και τον Πέτρο Σεβαστείας, ένα άλλο μοναχό τον Ναυπάκτιο καθώς και μία μοναχή, την μεγαλύτερη του αδελφή του Μακρίνα!

Ανοικτό μυαλό όπως ήταν, ήξερε να παίρνει το νέκταρ και τη γύρη όπου την εύρισκε, ήρθε για τις ανώτερες σπουδές του στην ειδωλολατρική Αθήνα! Που αλλού να πήγαινε άλλωστε!

Μέσα σε τέσσερα χρόνια σπου-

δασε φιλοσοφία, ρητορική, γραμματική, αστρονομία και ιατρική, έχοντας συμφοιτητές του τον Γρηγόριο τον Ναζιανζηνό (τον θεολόγο) και τον Ιουλιανό τον Παραβάτη.

Λέγεται πως κατά την παραμονή του στην Αθήνα, έμενε με τον Άγιο Γρηγόριο σε μία σπηλιά πάνω στο Λυκαβηττό κάπου εκεί που είναι σήμερα οι Άγιοι Ισιδαυροί!

Μετά τις σπουδές του γύρισε στην Καισάρεια και δίδασκε την ρητορική τέχνη. Αλλά η ψυχή του ζητάγε άλλα πράγματα. Ήθελε να μάθει για τον μοναχισμό και γι αυτό πέρασε από τα σύγχρονα του κέντρα μοναχισμού, την Αλύπτο, την Παλαιστίνη, την Συρία και τη Μεσοποταμία. Γυρίζοντας, αποσύρθηκε σε μια Μονή του Πόντου και ασκήθηκε με κάθε αυστηρότητα για πέντε χρόνια (357 - 362 μ.Χ.).

Αργότερα ώριμος πια μπήκε στην ιεροσύνη με τους πρώτους βαθμούς του διακόνου και του πρεσβυτέρου.

Οκτώ χρόνια αργότερα κατ' απαίτηση του λαού της Καισάρειας, μετά τον θάνατο του Ευσεβίου (370 μ.Χ.), του Επισκόπου που τον είχε χειροτονήσει στους δύο πρώτους βαθμούς, τον διαδέχε-

ται στον Επισκοπικό του θρόνο!

Στηλίτευσε την αίρεση του Αρειανισμού και δεν ενέδωσε στις κολακείες του Βασιλιά Ουάλεντα που είχε πάει αυτοπροσώπως να τον συναντήσει και να τον πείρει στον Αρειανισμό!

Δεν ποιήθηκε ούτε από τις απειλές του Μόδεστου που μιλάγε για δήμευση της περιουσίας που δεν είχε, ούτε για την ακραίωση της ζωής του που δεν τον απασχολούσε!

Και όμως αυτός ο φτωχός επίσκοπος έκτισε ένα ευαγές συγκρότημα, την Βασιλειάδα, με φτωχοκομείο, ορφανοτροφείο, γηροκομείο, ξενοδοχείο και νοσοκομείο για χιλιάδες αναξιοπαθούντες κάθε ηλικίας, γένους και φυλής, ότι η τότε Αρετική ή άθρη όποιος και σήμερα πολιτεία δεν είχε κάνει!

Άφησε ένα τεράστιο συγγραφικό έργο για το οποίο αν θα μιλούσα θα προκαλούσα την υπομονή σας και ιδιαίτερα σε όσους διάβαζαν μέχρις εδώ!

Το μήνυμα είναι πως η Ελλάδα δεν έχει βγάλει μόνο ήρωες αλλά έχει και σοφούς Αγίους, που από εκεί που βρίσκονται πολεμάνε με το κακό αλλά και τους κακούς που θέλουν την εξαφάνισή μας!

“
Μιλούσε Ελληνικά και είχε τα χαρίσματα της ευστροφίας και της μνήμης, που τον βοήθησαν να κατακτήσει όλες τις επιστήμες της εποχής του!

